Einfluss einer Visierlinienernohung
auf die Trefferlage

1. Ausgangsbasis

. Visierlinie 4 Ringkorn Diopter 0

Geschossbahn
Ziel Lauf

2. VisierlinienerhOhung

-> Der Lauf wird quasi tiefer gelegt
-> Treffpunktlage verschiebt sich nach unten

‘ Visierlinie 4 Ringkorn Diopter 0
Ziel Geschossbahn
Lauf

3. Justierung der Trefferlage

-> Winkel zwischen Visierlinie und Lauf muss vergroRert werden

-> GréRe des Winkels ist abhdngig von der Starke der Visiererhéhung

-> Diopter nach oben verstellen oder hinten starkeres oder
zusatzliches Klétzchen verwenden

\\.\ Visierlinie 4 Ringkorn Diopter 0

Geschos
Ziel sbahn

Lauf

Nicht maRstablich und stark verzerrt dargestellt
Ballistische Kurve vernachlassigt
Treffpunkt deshalb auch nur im ersten Schnittpunkt beriicksichtigt



